ЗВІТ

Правління КС «ГАЛИЦЬКЕ КРЕДИТНЕ ТОВАРИСТВО» за 2023р.

У 2023 році Правління КС «Галицьке Кредитне Товариство» працювало у наступному складі: Галько В.С. – Голова правління, Чепіль В.В. – член правління, Стасишин Є.М. – член правління/секретар.

Протягом 2023 року було проведено 74 засідань правління КС «Галицьке Кредитне Товариство». Основними питаннями порядку денного були:

· Розгляд заяв фізичних осіб на вступ в члени КС «Галицьке Кредитне Товариство»;
· Розгляд заяв членів спілки про вихід з членства у КС «Галицьке Кредитне Товариство»;
· Розгляд заяв членів спілки про укладення з КС «Галицьке Кредитне Товариство» договорів про залучення депозитного вкладу;
· Розгляд висновків та рекомендацій служби внутрішнього аудиту (контролю).
Станом на  01.01.2024р. кількість членів КС «Галицьке Кредитне Товариство» становить 236 особи.

У 2023 році продовжилась співпраця з ПАТ КБ «Львів», АТ «Ощадбанк» та АТ КБ «Приватбанк» в частині розрахунково-касового обслуговування, а також ПАТ «Таскомбанк» та розміщення вільних коштів на депозитні рахунки. 
Протягом 2023 року в рамках угоди «Ощадний рахунок», укладеної з ПАТ КБ «Львів» на розміщення тимчасово вільних коштів на окремий поточний рахунок було отримано доходу в сумі 5,9 тис. грн., за розміщеними в ПАТ «Таскомбанк» депозитами за 2023 році було отримано доходу в сумі 145,9 тис.грн. 
Резерв забезпечення покриття втрат від неповернених позичок (прострочені та неповернені кредити, надані членам кредитної спілки) сформовано у відповідності до нормативних актів.

Кредитний портфель зменшився на 2603,2 тис.грн. і станом на 01.01.2024 р. становить 14295,8 тис.грн. Сума вкладів (депозитів) збільшилась на 821,3 тис.грн. і станом на 01.01.2024 р. становить 14952,6 тис.грн.

Резервний капітал спілки зменшився на 169,9 тис.грн. та станом на 01.01.2024 р. становив 1763,7 тис.грн. 
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