ЗВІТ

Cпостережної ради КС «ГАЛИЦЬКЕ КРЕДИТНЕ ТОВАРИСТВО» за 2023р.

З січня  2023 року Спостережна рада КС «Галицьке Кредитне Товариство» працювала у наступному складі: Бердула А.Р. – Голова, Куземко М.Ю. - Заступник голови, Максимюк В.В., Хемій Т.С. – члени ради, Басик А.М. – член ради/секретар. А з 02 червня 2023 року Спостережна рада КС «Галицьке Кредитне Товариство» працювала у наступному складі: Бердула А.Р. – Голова, Куземко М.Ю. - Заступник голови, Максимюк В.В., Медвідь В.П. – члени ради, Сусол І.М. – член ради/секретар.
Протягом 2023 року було проведено 21 засідань спостережної ради КС «Галицьке Кредитне Товариство». Основними питаннями порядку денного були:

· Затвердження положень КС «Галицьке Кредитне Товариство» у нових редакціях;
· Розгляд звітів правління (звітних даних), бюджету та штатного розпису спілки;
· Питання повернення членам додаткових пайових внесків;
· Затвердження умов залучення коштів на депозитні рахунки та умов видач кредитів;
· Затвердження рішень кредитного комітету та звіту служби внутрішнього аудиту;
· Затвердження фінансової звітності спілки;
· Призначення особи, яка виконує функції голови правління у разі його відсутності(заступник голови правління) ;
· Затвердження організаційної структури спілки;
Протягом 2023 року кредитний портфель зменшився на 2603,2 тис.грн. і станом на 01.01.2024 р. становить 14295,8 тис.грн. Сума вкладів (депозитів) збільшилась на 821,3 тис.грн. і станом на 01.01.2024 р. становить 14952,6 тис.грн.

Капітал спілки зменшився на 462,5 тис.грн. і станом на 01.01.2024 р. становить 2578,3 тис.грн. Зменшення капіталу в основному відбулось за рахунок отриманих збитків у 2023 році (в сумі 182,3 тис. грн.) та зменшення додаткових пайових внесків у 2023 році (в сумі 462,5 тис. грн.)
В 2023 році службою внутрішнього аудиту (контролю) (ревізор Скаско О.І.) проводились планові та позапланова перевірки. В ході проведених перевірок порушень чи недоліків в роботі КС «Галицьке Кредитне Товариство» не виявлено та підтверджено, що КС «Галицьке Кредитне Товариство» здійснювала свою діяльність відповідно до вимог чинного законодавства України.
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