ЗВІТ

кредитного комітету КС «ГАЛИЦЬКЕ КРЕДИТНЕ ТОВАРИСТВО» 
за 2024р.

У 2024 році Кредитний комітет  КС «Галицьке Кредитне Товариство» працював у наступному складі: Чепіль В.В. – Голова комітету, Галько В.С. – член комітету, Стасишин Є.М. – член комітету/секретар.

Протягом 2024 року було проведено 50 засідання комітету КС «Галицьке Кредитне Товариство» на яких розглядались питання видачі кредитів членам спілки, внесення змін до діючих умов кредитних договорів. Рішення приймались із врахуванням потенційних ризиків, кредитної історії, оцінки застави та врахування фінансового стану потенційного позичальника та інших додаткових даних. 
У зв’язку із зниженням ділової активності, пов’язаної з війною (мобілізація, блекаути, повітряні тривоги), суттєво зменшилась кількість виданих кредитів. Протягом 2024 року було видано 36 кредити.  Кредитний портфель зменшився на 110,5 тис.грн. і станом на 01.01.2025 р. становить 14185,3 тис.грн. По виданих кредитах отримано доходу на суму 4520,7 тис.грн., що на 89,9 тис.грн. менше за 2023 рік.   
По простроченій заборгованості на постійній основі ведеться робота із позичальниками для вирішення питань із сплатою заборгованості. По проблемній заборгованості претензійно-позовна робота. 

Резерв забезпечення покриття втрат від неповернених позичок (прострочені та неповернені кредити, надані членам кредитної спілки) протягом 2024 року формувався у відповідності до нормативних актів та станом на 01.01.2025р. становив 680,3 тис.грн. по кредитах і 122,8 тис.грн. по нарахованих відсотках. 
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